

- Анна Алексевна вышла замуж в 1840 году, уже после смерти Пушкина, за офицера лейб-гвардии гусарского полка Фёдора Александровича Андро де Ланжерона (1804-1885).
- «...Она вышла замуж по тем меркам катастрофически поздно - в 32 года, в 1840 году, уже после смерти Александра Сергеевича, - пишет журнал ["Woman on Top"](#). Избранником Анны Алексеевны стал офицер лейб-гвардии Гусарского полка Фёдор А. Андро де Ланжерон – сын графа Александра Фёдоровича Ланжерона, генерал-губернатора Новороссии и Бессарабии (с которым, кстати, плотно общался Пушкин в Одессе). Правда, в отличие от своего отца, талантливого градоначальника, Фёдор Арно был достаточно заурядным человеком и к жениной славе петербургской красавицы, окружённой поклонниками, относился ревностно, даже когда супруги переехали в Варшаву, где, казалось бы, ничто не напоминало о её прошлом. Анна Алексеевна, конечно, тосковала, но была, как будто следуя завету Татьяны Лариной, верной женой на протяжении 45 лет их брака».
- 
- В 1844 году семья переехала в Варшаву, где супруг Анны дослужился до поста вице-президента Варшавы. И здесь Анна Алексеевна прожила около 40 лет. А после смерти мужа, похоронив его в родовом имении во Франции, переехала в Волынскую губернию, где поселилась в имении старшего сына Федора в с.Деражном под Костоподем, а позже - в с. Среднее Деражное (ныне Новоград-Волынский район Житомирской области), в имении младшей дочери Антонины, графини Уваровой) в Волынской губернии, где и прожила до конца жизни.
-